

С днём рождения Тюменской области, дорогие земляки!

◆ РАЗВИТИЕ АПК

Строит агробизнес на родной земле

Фермерское движение является одним из важнейших направлений аграрной политики. В районе насчитывается пять участников ведомственной программы по поддержке начинающих фермеров. В текущем году обладателем гранта стал индивидуальный предприниматель из Глядена В.В.Ваньков, успешно преодолевший конкурсные испытания. Теперь на территории Майского сельского поселения функционирует уже четыре крестьянско-фермерских хозяйства, руководители которых получили государственную поддержку на развитие агробизнеса.

Бюджетные средства – это лишь удочка. Полученный улов находится в непосредственной зависимости от эффективной работы, хозяйственного, творческого подхода к делу.

Деревенька-крошка Гляден, находящаяся в сельской глубинке, окружена берёзовыми перелесками, лугами, пастбищами, тихими озёрами и многочисленными старицами. Из чего можно извлечь финансы в богатых природными дарами краях? Местные просторы – благодать для животноводства. Поэтому Виктор Владимирович и сделал ставку на традиционную специализацию – отрасли молочного и мясного скотоводства. На прилегающем к деревне лугу сенокосная страда оставила густые россыпи прессованных тюков. Картина, прямо скажем, впечатляющая. Вид убранных угодий с рулонами сена, уходящими за горизонт, и у начинающего фермера вызывает самые положительные эмоции. Запас, как известно, карман не тянет. Сибирская зима – штука суровая, может изрядно поистратить корма.

Тяжело нынче сено заготавливать. Дожди идут. Регулярно смотрю прогноз на неделю. На него и ориентируюсь при проведении работ. Средства грантовой поддержки плюс свои вложения планирую направить на приобретение кормозаготовительной техники. Нужен новый трактор, пресс-подборщик, – определяет статью расходов инвестиций Виктор Владимирович.

Подворье Ваньковых уже успело прославить себя молочными результатами. В последнее время ин-



* В.В.Ваньков

тересной по цене является отрасль мясного скотоводства.

– От молочного животноводства не отказываемся. Содержим восемь коров. На такой численности дойного поголовья и остановимся. Принял решение основательно заняться мясным скотоводством. Цена на мясо поднялась. Маршрут сбыта его определён. Реализую молодняк на Ишимский мясокомбинат через ОСХПК «Степновский». Звоню в кооператив, делаю заказ. У них машина своя есть, приезжают, забирают скот. Для меня такой канал сбыта очень удобен. Откормплощадку не проблема сделать. Денники расширить, загоны увеличить, оборудовать их кормушками, водопойными корытами. Поэтому планирую закупать у населения скот для откорма. Буду приобретать и геррефордов для получения помесного молодняка, – знакомит с планами развития агробизнеса фермер.

Промышленное скрещивание маломолочных коров с быками скороспелой мясной породы позволит хозяйственнику решить две задачи. Во-первых, повысить мясную продуктивность скота. Мулаты наследуют от отцов высокую энергию роста, большие среднесуточные привесы, хороший экстерьер мясного типа. Во-вторых, создать маточное стадо за счёт лучших помесных телочек.

В себестоимости литра молока, килограмма привеса молодняка наиболее высокий удельный вес составляют расходы на корма. Главным

условием снижения затрат является повышение урожайности кормовых культур.

– Оформил шестьдесят гектаров пахотной земли и ещё сто гектаров взял в аренду. Хочу посеять многолетники. Разница в урожайности трав на естественных угодьях и культурных сенокосах большая. Многолетники дают в три-четыре раза больше зелёной массы с гектара, чем участки с луговым разнотравьем. По нынешней погоде с посевов можно снять два укоса, получив дополнительные объёмы качественных кормов, – рассказывает Виктор Владимирович.

Большую помощь в выполнении хозяйственных дел оказывают фермеру родственники. И у подрастающего сынишки есть свои определённые производственные задачи. Он смотрит за электропастухом. Установка охватывает участок пастбища в 16 гектаров, захватывая край озера, – место поения скота. Для телят с коровами-кормилицами «столовая» получилась отличная. Животные уже привыкли к коллективизму. К выпасу их электропастухом относятся спокойно.

– Установки для выпаса животных производятся в Свердловской области. Сделали заказ, оплатили его. Транспортная компания доставила оборудование до Ишима. Съездили, забрали его. Теперь проблем с выпасом мясного стада нет, – говорит индивидуальный предприниматель.

Чем не выгодный тактический ход? На родной земле строит агробизнес начинающий фермер. И пока живут в глубинке такие люди, деревеньки-крохи не перестанут радовать нас своими достопримечательностями и поколениями трудовых династий сельских тружеников.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём области!

Наш регион обладает уникальной историей и богатым культурным наследием, огромным потенциалом, здесь живут талантливые и сильные люди с настоящим сибирским характером.

Многие поколения превращали Тюменскую землю в опорный край нашего государства. Благодаря труду и любви к родной земле каждого тюменца мы сегодня занимаем лидирующие позиции по целому ряду направлений, находимся в авангарде позитивных преобразований в экономике и социальной сфере.

Наша область разная и многоликая. Каждый муниципалитет вносит особые черты в её образ. Города и районы уверенно развиваются, бережно сохраняя память о своих предках, укрепляя лучшие традиции трудолюбия и гостеприимства.

По всей стране и за её пределами известны многие тюменские предприятия и хозяйства, добившиеся успеха в самых разных отраслях – агропромышленном и строительном комплексах, нефтепереработке и машиностроении, нефтедобыче и нефтехимии. Наши производители выходят на внешние рынки и формируют новый бренд Тюменской области как индустриально развитого, инновационного региона.

Уверен, солидарно мы способны сдвинуть горы, это доказали непростые времена и кризисные ситуации, которые мы успешно преодолели. Тюменцы никогда не пасовали перед трудностями и твёрдо шли к поставленной цели. Сегодня, как никогда, нам нужно консолидировать усилия, поддерживать друг друга. Только единой командой мы сможем передать нашим детям и внукам стабильный и динамично развивающийся регион с заделом на будущее.

Мы стремимся быть достойными ветеранов, которые создали мощную базу для благополучия и процветания нашего края. Мы продолжаем начатое ими дело, своими поступками, заботой и вниманием выражаем им уважение и признательность.

От всей души желаю всем жителям Тюменской области новых свершений, здоровья, счастья и благополучия. У нас есть конкурентные преимущества и прочный фундамент, будем их использовать и двигать вперёд!

С праздником!

С Днём Тюменской области, друзья!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор
Тюменской области

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас со знаменательным днём в жизни нашего региона, с Днём образования Тюменской области!

На протяжении многих лет этот праздник является символом единения поколений жителей области, разных национальностей и культур.

Мы не устаём гордиться нашим историческим наследием щедрой Тюменской земли. Год от года растёт инвестиционная привлекательность нашего региона, конструктивно развивается его инфраструктура, благоустраиваются города, преобразуются сёла. И несмотря на непростую политическую ситуацию сегодняшнего дня, мы с уверенностью смотрим в будущее. Мы с вами знаем, что наш край со своей нелёгкой, но великой историей сумеет преодолеть все трудности.

Желаю каждому ощущать свою значимость в жизненном потоке родного края, процветания вашего района! Крепкого вам здоровья и счастья семьям! Пусть осуществляются ваши самые смелые замыслы и оправдаются лучшие надежды!

Огромное спасибо за неоценимую поддержку и совместный, неустанный созидательный труд! В.ЗАВЬЯЛОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»



* Тюки ароматного сена

Погода в нашем районе



12.08 Ночь День СР
+13 +19

13.08 Ночь День ЧТ
+12 +17

14.08 Ночь День ПТ
+11 +18

15.08 Ночь День СБ
+14 +22

«Много ль известно вам мест, где рождается чудо? Здесь родились и рождаются лучшие люди,
Мест, где творится история наша с тобой? И называется это Тюменской землёй!»

«Мы – часть Тюменской области!»

Сладково отметило свой очередной день рождения. «Столице» нашего района исполнилось 233 года. С самого утра в центральном парке была суета, разворачивались торговые палатки, готовилась развлекательная программа праздника. Жители и гости села были в предвкушении торжества. И всё прошло весело!

ПОЗАБАВИЛИСЬ ОТ ДУШИ!

Хотя погода в субботу совсем не баловала, всё же в парке к одиннадцати часам было многолюдно. Приходили на праздник целыми семьями. И, конечно же, больше всех радовались дети! Для них организовали немало забав и развлечений.

Одни ребята весело скакали на батуте. Другие лихо разъезжали по брусчатке на электромобилях. Работники районного Дома культуры в роли сказочных героев устроили для детей поединки сумоистов. Подружки, переодевшись в спортивные костюмы (кстати, которые немало весили!), боролись за победу под аплодисменты многочисленных зрителей.

Для детей и взрослых мы организовали разные развлечения. Можно рисовать мелом на асфальте, плести косички. Есть у нас конкурсы «Меткий стрелок», «Книжный силач». В «Сказочном сундучке» обыкновенные смешные загадки могут разгадывать все без исключения! Пока активно участвуют только ребята. Думаю, мамы и папы присоединятся обязательно! – говорила работница центральной районной библиотеки С.В.Кожина.

Всюду для гостей праздника предлагали различные состязания, где можно было попробовать свои силы.

– Я в гостях у бабушки. И как раз попала на День села. Здесь очень интересно, мне всё нравится! Сейчас проверяла свою меткость в тире. Из десяти выстрелов из пневматической винтовки было только три промаха, остальные – в цель. Почему выбрала именно тир? Занимаюсь в военной секции, вот и решила попробовать, – рассказывала юная жительница Абатска Маргарита Новикова.

Нужно отметить, что с утра на площади были не только жители Сладкова, но и много приезжих из других деревень.

– Сама из Остропятюва. Сегодня приехала специально на праздник вместе с сынишкой, чтобы он мог развлечься. Первым делом покушали шашлыки, потом сходили туда, где дети рисуют. Сын пока не умеет, но

наблюдал с интересом. Организовано всё хорошо, есть где ребятишкам повеселиться, – высказывала мнение Тойжана Ахметова.

...Пока ходила по площади, не раз замечала, что взрослые развлекаются наравне с детьми. Мама наперегонки прыгали на скакалке, папы с азартом стреляли из винтовки по мишеням. Что и говорить, праздник есть праздник, всем хочется отдохнуть!

– Подготовка к торжеству длилась практически месяц, работал оргкомитет. Решили в этом году провести мероприятие в центральном парке, а не на стадионе, как раньше. Считаем, что это наиболее удобно. Хочется верить, что погода до вечера не подведёт, и всё, что запланировано, получится! А праздничный фейерверк состоится в любую погоду! – прокомментировал глава администрации Сладковского сельского поселения М.Д.Семьянов.

ЕЩЁ ОДНА КНИГА

В пять часов вечера в центральной библиотеке состоялась презентация книги «Александр Анохин» из серии «Почётные граждане Сладковского района».

– Звание почётного гражданина нашего района было учреждено в 2002 году. И тогда же принято решение о создании серии книг, рассказывающих о достойных людях сладковской земли. Их опыт, знания, умения отмечены не только высокими наградами, но и доверием земляков. Сегодня мы презентуем издание об Александре Анохине, – открыла мероприятие директор ЦБС Г.И.Солнцева.

– Многие работали вместе с Александром Николаевичем. И у каждого найдутся хорошие, добрые слова об этом человеке. Что касается меня лично, то считаю его своим учителем. А.Н.Анохин человек грамотный, дальновидный, умеющий создавать вокруг себя команду, объединять людей. Я всегда удивлялся его прозорливости, умению прогнозировать ситуацию. Он везде успевал, состоялся как прекрасный руководитель, общественник, спорт-



* Награда В.Н.Дробинину

смен. Александр Николаевич является ярким примером для многих! – говорил глава администрации Сладковского района А.В.Иванов.

Заместитель главы района А.М.Сажин рассказал о комсомольской юности А.Анохина, об их совместной работе. Воспоминаниями о совместной деятельности поделились бывший руководитель аппарата главы района Г.М.Лукьяненко, депутат районной Думы А.И.Терещенко, руководитель аппарата главы С.А.Астапов. Много тёплых слов услышали присутствовавшие и от руководителя СПК «Таволжан» Д.Н.Елгина, который является хорошим другом А.Н.Анохина.

Далее слово предоставили автору книги Н.М.Олькову.

– Мы долго шли к изданию этой книги. Александр Николаевич очень занятый человек. И всё-таки мне удалось с ним встретиться. Но... он говорил о своих коллегах, о работе, только не о себе. Пришлось поднимать архивы, газетные вырезки, где про него писали. Я общался с людьми, которые работали с ним. Только так удалось собрать материал для издания. Очень благодарен руководству района за содействие! – рассказал Николай Максимович.

НАГРАДИЛИ ЛУЧШИХ

А вечером на площади продолжал греметь праздник. Прошедший дождь позволил взглянуть из-за туч августовскому солнышку. В парке собрались люди всех возрастов. Началось торжественное открытие мероприятия и церемония награждения.

Старт праздничной программы дали танцевальный коллектив РДК и народный хор «Русская песня». А затем собравшихся приветствовал глава района А.В.Иванов:

– От всей души поздравляю сладковцев с 233-летием нашего районного центра! Это праздник тех, кто трудится во благо своего села, и тех, кто подрастёт и станет продолжать начатое, дальше развивать свою малую родину. Дорогие земляки, пусть в ваших домах всегда царят мир, согласие и достаток! С праздником и мирного всем нам неба!

После приветственных слов Александр Вениаминович вручил награды самым достойным людям села. Благодарственное письмо Тюменской областной Думы получил тренер-преподаватель по хоккею с шайбой ДЮСШ «Темп» А.Г.Столяренко. Благодарность вручили водителю Сладковской средней школы В.Н.Дробинину. Почётной грамотой района наградили индивидуального предпринимателя Д.С.Бугаева, методиста отдела образования О.В.Кудрину, оператора газовой котельной Сладковского МУП ЖКХ А.Н.Рыжикова, библиотекаря Александровской сельской библиотеки Т.М.Степачёву.

На сцену за благодарственным письмом администрации района поднялись инженер-теплотехник Сладковского МУП ЖКХ А.В.Дерманский, водитель Сладковской средней школы С.Д.Ильин, слесарь аварийно-спасательной службы ОАО «Газпром газораспределение Север» А.Г.Коровкин, временно исполняющая обязанности начальника МКУ «Управление ЖКХ» И.В.Ломовцева, главный бухгалтер отдела культуры, спорта и работы с молодёжью Л.И.Коровкина, механик СПК «Таволжан» Д.С.Максименко, учитель физкультуры Сладковской средней школы С.Г.Тищин, начальник группы дознания ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» М.В.Артюхова, ведущий специалист администра-

ции Сладковского района В.М.Астапов, главный специалист планового отдела Маслянского ДРСУ А.В.Климович.

Поздравления звучали в адрес семьи Ильиных из Майки и супругов Бугаевых из Усова, которым вручили медаль «За любовь и верность».

Слова благодарности были произнесены и тем, кто является ровесником Великой Победы. Это А.Т.Чудинова, М.И.Страхова, Н.А.Авраменко, Е.В.Вольф, В.И.Чурбаев, Н.К.Герасченко, Р.П.Чудинова.

Не обошли вниманием и супругов-юбиляров. Золотая свадьба в этом году у сладковцев Ржанниковых, Нагибиных, серебряная – у Дедюновых, Анохиных. А также на сцену поднялись новоиспечённые молодожёны Малинины. К юбилярам обратилась начальник Сладковского отдела ЗАГС Ю.В.Малинина. Она пожелала семьям любви, счастья, оригинально поздравила их с помощью разноцветных воздушных шаров.

Наградили в День села и победителей конкурса «Лучшее подворье» и «Лучшее благоустройство» среди организаций и предприятий Сладкова. Благодарность за многолетний труд по оформлению и содержанию прилегающей территории вручили директору РДК Г.А.Курцевой, директору Центра физкультурно-оздоровительной работы Д.В.Козлову, руководителю СПК «Таволжан» Д.Н.Елгину, индивидуальным предпринимателям С.А.Жукову (магазин «Престиж»), Н.Е.Новикову (магазин «Теремок»). Поздравления принимали и хозяева лучших усадеб села – семьи Первухиных, Гришечко, Пингиных.

Поздравляли ещё и ребят, которые трудятся в отряде главы и делают райцентр чистым и красивым.

Чествовали владельцев ЛПХ, а затем и победителей спартакиады предприятий и организаций Сладкова: 1 место завоевала сборная Сладковской средней школы, второе – команда администрации района, третье – полицейские ОП № 4. Затем наградили лучших спортсменов.

Под занавес праздничной церемонии поздравляли ребят, которые участвовали в параде велосипедистов. Специалист по молодёжной политике Л.А.Бобова вручила дипломы П.Шрайнер, Е.Каштанову, А.Москальцовой – первое, второе, третье места соответственно. Далее призы продемонстрировали свои велосипеды, сделав круг почёта перед зрителями.

Торжества продолжились концертной программой, зажигательной дискотеккой и ярким фейерверком.

...А село живёт дальше. И отметит ещё много-много дней рождения. Оно, словно жемчужинка в короне Сладковского района. А наш район – это частичка большой, процветающей Тюменской области, сибирского края, который тоже скоро отметит день рождения в летний день – 14 августа. С праздником, тюменская земля!

На празднике побывала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Состязание сумоистов



* Поздравление молодожёнов

«В мире, где все ещё помнят про честь и про совесть,
Где ещё песни о главном поют за столом,

Где говорят с уважением «Тюменская область»,
Область надежды, которую домом зовём!»

Она – в числе лучших учителей России!

Учитель начальных классов Маслянской средней школы Н.Ф.Ляпунова в этом году вошла в число двенадцати сильнейших педагогов Тюменской области в рамках конкурса «Лучшие учителя России». Высокий результат. А за ним стоят долгие годы работы в школе, богатый багаж знаний. И, самое главное, любовь к своей профессии, к детям.

– Как только села за парту в первый раз, сразу же решила, что непременно буду учителем! После окончания восьмого класса хотела поступить в Ханты-Мансийское педучилище. Родители не пустили, мол, юная ещё. Поэтому поступала после десятого класса, но уже в Ишимский государственный педагогический институт им. П.П.Ершова, – начинает беседу Наталья Фёдоровна.

Маленькая Наташа в начальной школе с восхищением наблюдала за своим учителем. Особенно привлекала её проверка тетрадей! Как же это интересно, манило! Девочка оставалась после уроков и наблюдала, как учительница проверяет тетрадки учеников. А когда училась в шестом-седьмом классах, то педагоги и ей доверяли проверку работ школьников. Тогда практиковали прикреплять сильных учащихся за слабыми в помощь. Наталья тоже занималась с отстающими. Временами помо-

гала учителям готовить перфокарты для уроков. Всё это ещё больше укрепило её мечту стоять у доски.

– Когда училась в вузе, познакомилась со своим будущим мужем. Вот так и попала в Сладковский район. Работаю в школе уже двадцать пять лет! – улыбается Н.Ф.Ляпунова.

Когда она впервые зашла в класс к малышам, конечно же, сильно волновалась. Боялась, что вдруг детки о чём-то спросят, а молодой педагог этого не знает, не сможет ответить на вопрос... Но всё получилось! И уже четверть века Наталья Фёдоровна спешит в класс к своим маленьким подопечным, чтобы снова и снова учить их новому.

– Каждый день в школе по своему особенный, неповторимый. Детки ведь очень любознательные, и потому общение с ними интересное, – подчёркивает педагог.

Маслянская школа участвует в эксперименте по внедрению федеральных государ-



* Н.Ф.Ляпунова со своими учениками

ственных образовательных стандартов. В частности, по ФГОсам работает со своим классом Наталья Фёдоровна.

– Нововведение в учебном процессе, конечно же, дало хороший материал. Плюс к этому – высокие результаты ребят. Поэтому я решила попробовать силы в районном конкурсе лучших учителей. Он предполагает деятельность по нескольким направлениям. Это достижения детей в олимпиадах, проектно-исследовательской и внеурочной дея-

тельности, накопленный методический материал педагога, работа с детьми разных категорий, постоянное повышение профессионального мастерства, – комментирует учитель.

Наталья Фёдоровна стала победителем муниципального конкурсного этапа и представляла наш район в области.

– Обобщение моего педагогического опыта с доработками было отправлено в Тюмень. По итогам я оказалась в числе двенадцати лучших учителей нашего региона, – говорит Н.Ф.Ляпунова.

Конкурс предполагает получение гранта, денежного вознаграждения за победу. Конечно, это неплохой стимул для дальнейшей деятельности педагогов. Но главное для них – признание их профессионального опыта, оценка коллег.

– Что для Вас значит эта победа? – интересуюсь.

– Любой конкурс является промежуточным итогом работы. И непременно – импульс для дальнейших творческих достижений! – подводит итог нашего разговора учитель начальных классов.

Мне часто приходится общаться с педагогами. Отмечу, что все они стесняются говорить о своих победах, достигнутых результатах. Мол, да что здесь такого? И очень смущаются, не хотят, чтобы про них писали. А как не писать? Ведь должны жители Сладковского района знать о хороших учителях. Потому что они великие труженики, которые сеют «разумное, доброе, вечное». Работают во благо родной земли, своего края под названием Тюменская область. В их числе и Наталья Фёдоровна.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото из семейного архива Ляпуновых

А позади немалый жизни путь...

Наша малая родина богата талантливыми, добрыми и чуткими людьми. Много проживает семей, пользующихся уважением у окружающих, и мы гордимся ими, теми, кто прославляет свой край. Сегодня они плодотворно работают в самых разных сферах деятельности: здравоохранении, культуре, сельском хозяйстве и вносят весомый вклад в развитие и процветание Сладковского района.

Семья Александра Артемьевича и Надежды Кузьмовны Бугаевых образовалась в 1962 году. Вместе они прошли немалый жизни путь, проверенный временем и любовью, длиною почти в пятьдесят три года. Александр Артемьевич в 1958-м окончил Сладковскую среднюю школу. И вскоре – служба в армии, 34-й радиотехнический полк ПВО на Дальнем Востоке. Позднее начинается его трудовая деятельность в Васильевке учителем. Затем заочно заканчивает Ишимское педагогическое училище. Комсомолец, коммунист, человек большой души и огромной работоспособности. Проводит большую общественную работу. В разные годы он был народным судьёй, агитатором, пропагандистом, депутатом, председателем Усовского сельского совета, инструктором райкома партии. Но родные школьные стены, живые лица ребят тянули с необычайной силой заняться преподаванием. Трудовой стаж Александра Артемьевича – 38 лет.

Надежда Кузьмовна свою жизнь посвятила сельскому хозяйству. Она работала на ферме дояркой, телятницей, 25 лет – свиначкой.

Жизнь Бугаевых у всех на виду. Они продолжают трудиться на своём приусадебном участке, занимаются личным подсобным хозяйством. Их дом выделяется

среди других своей ухоженностью, добротностью.

Супруги вырастили и воспитали троих достойных детей. Рассудительный отец, понимающая, заботливая мать передали своим чадам всё лучшее: трудолюбие, доброжелательный и общительный характер, внимательное отношение к людям. Все они окончили среднюю школу и получили образование. Сейчас проявляют заботу о своих родителях, по праздникам собираются все вместе. Атмосфера в семье Бугаевых благоприятная. В настоящее время супруги принимают активное участие в жизни своих детей, помогают воспитывать внуков, правнуков. Старший сын Эдуард работает машинистом на пассажирских поездах. Юрий трудится слесарем-сборщиком летающих аппаратов в Омске. Алексей служит в органах внутренних дел, тоже в Омске.

Любит Надежда Кузьмовна побаловать своих родных пирогами да булочками, когда они переступают порог отчего дома, порадовать и удивить своими выдумками на участке, сразить красотой цветущего палисадника.

Каждый, кто проходит мимо усадьбы Бугаевых, замедляет шаг, чтобы повнимательнее рассмотреть композиции из ярких цветов, а может, даже и присесть на скамеечку, испытывая в душе спокойствие и умиротворение от запаха разнотравья, от вида чистоты и порядка кругом. Везде чувствуются заботливая рука и тонкий вкус к прекрасному супругов Бугаевых. Невидимая нить связывает прошлое и будущее этой удивительной семьи, делая их жизнь неделимым целым.

Галина ЧЕРЕПКОВА, заведующий отделением срочных социальных услуг КЦСОН «Виктория»

Сладковская земля богата мастерами. В какой только технике они не работают! Ярким доказательством этому стала выставка декоративно-прикладного искусства «Добрых рук мастерство», оформленная в районном краеведческом музее.

В Сибири живёт много умельцев

Как только я зашла в выставочный зал «храма истории», у меня просто разбежались глаза! Как здесь красиво и необычно! Множество поделок представили сладковские умельцы.

Взгляд притягивают резные деревянные изделия рук Николая Куштанова из Лопазного. Видим красивый сундук, икону, разделочные доски, скалку, молоток.

Далее можно рассмотреть аккуратные ажурные пельмени – вязание крючком представила жительница Сладкова Елена Иванищева.

Очень поразили и удивили меня авторские чулочные куклы. Сначала внимание привлекла невеста, в белом свадебном платье, с фатой, с букетом в руках. Смешная и в то же время очень красивая! Её смастерила Оксана Александрова. Неподдалёку – целая стена чулочных куколок: медсестра со шприцем, необычный звездочёт. Я вглядывалась в эти работы и изумлялась! Казалось бы, чулок, набитый ватой. Но... стоит взять в руки иголку с ниткой, в нужных местах прихватить и... вот уже на нас смотрит хитрыми глазками весёлая куколка. Всё гениальное просто!

Галина Дуденко из Большого привезла свои удивительные прихваточки, связанные в виде разных животных: медвежонка, коровы. Есть здесь даже снегири!

Изделия в технике «Лоскутное шитьё» представила Тамара Кондрашенко. Бисероплетением занимается Марина Гришкова. Татьяна Бутакова сделала и принесла на выставку свои необычные топиарии – из монеток, кофейных зёрен. Также она занимается вошедшим в моду искусством «канзаши» – украшенные ленточками заколки, разные броши.

Изделия из берёсты, газетных трубочек, бисера, вышивка, вязание, аппликации из бумаги, декоративные украшения, бумажные букеты цветов... Чего только не увидишь на выставке!

Сибирская земля всегда славилась умельцами. Мастера жили и живут в каждом селе, в каждой маленькой деревеньке. И они продолжают творить на радость людям, сохраняя старинные и осваивая новые традиции мастерства, которые прославляют нашу тюменскую землю и являются частичкой её богатой истории.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО Фото автора



* Чулочная кукла



* Декоративная яблоня

Отдыхают «Чемпионы»

В Рождественском доме культуры продолжает свою работу разновозрастный отряд «Чемпионы».

В течение всей смены ребята вовлечены в калейдоскоп различных событий. Каждый новый день не похож на предыдущий и наполнен яркими впечатлениями. Кто-то нашёл новых друзей, открыл в себе творческие способности, узнал, что трудиться это интересно, и научился не огорчаться при поражениях.

Развлекательное мероприятие «Мы за чаем не скучаем» вызвало бурный восторг у ребят. Ещё всем понравилась интеллектуальная игра «Поле чудес» по сказкам Александра Пушкина.

Проводились игры на сплочение и проявление ярких индивидуальных качеств. Также устраивали пикники, все осталось довольны.

Естественно, что укреплять здоровье нельзя без спорта. Наши дети принимали активное участие в спортивных мероприятиях, таких как «Весёлые старты», «Гладиаторские



бою», «Сказочная эстафета». Ежедневно проводились состязания по футболу, волейболу, ребята играли в вышибалы, прятки, домино, лото и салки. Прошли и запланированные мероприятия: «А ну-ка, мальчишки!», «Всё дело в шляпе», «Праздник мыльного пузыря», «Сокровища старого пирата». Ребята ярко проявили себя не только в спорте, но и в творчестве. С азартом пели и разу-

чивали новые танцы, участвовали в конкурсе рисунков «О лете».

Хотелось бы верить, что дни, проведённые летом в Рождественском доме культуры, надолго запомнятся детям и оставят незабываемые впечатления и приятные воспоминания. **Анжелика СТАНКЕВИЧ, помощник руководителя РВО**
Фото из архива Рождественского СДК

◆ ФОТОЭТЮД



* На лугу Фото Алексея ЛАВРОВА

Магазин «Монетка» приглашает на работу продавцов, грузчиков. З/пл. от 15 тыс. руб. Соцпакет. Обр.: т. 8 9324739629, или в магазин к директору.

Рейсы ежедневно
Сладково-Тюмень-Сладково
Т.т. 8 9324812839, 8 9028159870.

«АЛЮПЛАСТ»
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
Бесплатные замеры, доставка.
Кредит, рассрочка платежа.
г.Ишим,
ул.Республики, 99 «а».
Тел.: 8 (34551) 58-999, 8 9048890073.

Магазин игрушек
«В гостях у Кузи»
с. Сладково
ул. Ленина 80

Утерянный аттестат № А 5284991 об окончании Лопазновской средней школы, выданный в 2000 году на имя Галины Николаевны Богдановой, считать недействительным.

Проведём водопровод методом прокола.
Обр.: т. 8 9048885061.

ШИНОМОНТАЖ. Приём лома чёрных и цвет. металлов. Ежедневно без выходных, с.Сладково, ул.Лесная, 8. Т. 8 9028159316.

Принимаем заявки на сено, солому (гороховую, овсяную). В рулонах 5 ц. Доставка. Обр.: т. 8 9829137751.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от РДК в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно). Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.
Тел. 8 9323202020.

В ГАУ ТО Сладковская СББЖ открыт пункт искусственного осеменения крупного рогатого скота молочного и мясного направления. Цена за однократное осеменение 350 руб. Обр.: т.т. 23-4-60, 8 9526757188, 8 9829008126.

Отруби, мука, зерно. Доставка — бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

Закупаю мясо. Дорого.
Обр.: т.т. 8 9195740552, 8 9512649999.

Продаются квартиры от застройщика в г.Заводоуковске. S — от 20 м². Цена от 450 тыс. руб. Возможна оплата материнским капиталом. Тел. 8 9504870171.

В ООО «Новоандреевское ХПП» требуются сезонные рабочие-слесари (з/пл. от 15 тыс. руб. и выше), зерносушильщики (з/пл. до 30 тыс. руб.). Тел.: 47-4-81, 8 9323278183.

Услуги экскаватора и фронтального погрузчика на базе «МТЗ-80», кран-манипулятор «КамАЗ» до 3-х тонн, перевозка до 20 тонн. Обр.: т.т. 8 9829038739, 8 9123864774.

Ремонт холодильников. Т. 8 9523404656.

Сердечно поздравляем

дорогую нашу Евдокию Стефановну Миронову с юбилеем!

80 — долгий путь, нелёгкий, Время внуков, правнуков, детей. В этом мире Вы не одиноки, Улыбнитесь в этот юбилей.

Пусть здоровье Ваше будет крепким,

Пусть ласкает солнышко теплом,

Пусть родные, близкие и дети Наполняют радостью

Ваш дом!

Коровкины

самого главного мужчину на земле — дорогого мужа, любимого папу и уже немаловажно — дедушку Василия Васильевича Кривцова с юбилеем!

Не годами наш возраст измерен, А биением сердца в груди, И коль юно оно — будь уверен, В 50 — ещё всё впереди.

50 — уже выросли дети, Гордость Ваша и радость семьи.

Ваше славное 50-летие Отмечают с любовью они.

50 — это вовсе не старость,

Пусть давно уже внуки растут.

50 — огорченье и радость, Благодарный и искренний труд!

50 — промежуточный финиш,

50 — середина пути,

50 — разве взглядом окинешь

Сколько пройдено,

Сколько пройти?!

Пятьдесят — это жизни цветение,

Счастье длится пускай целый век.

Разве годы имеют значение,

Если молод душой человек!

С любовью супруга,

дети, внук

наших дорогих, любимых Анастасию Илларионовну и Ивана Александровича Ильиных с бриллиантовой свадьбой!

Примите от детей

вы поздравленья,

Вы долгих 60 прожили лет,

Желаем мы,

без всякого сомненья,

Вам в жизни удивительных побед!

Здоровье — это главная победа,

Сумейте вы добиться своего!

Пусть стороной

всегда обходят беды,

Желаем только лучшего всего!

Дети, внуки, правнуки

ТАКСИ «ВОЯЖ»
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Закуп КРС (молодняк), овец, лошадей. Обр.: т. 8 9044939494.

ПРОДАЁТСЯ

1-комн. квартира в с.Сладково, ул.Ленина, 149. Обр.: т. 8 9221769008.

дом в с.Сладково, ул.Садовая, 25, с земельным участком. Документы готовы. Можно за материнский капитал. Обр.: т. 8 9292607900.

квартира в двухквартирном доме, с.Сладково. Обр.: т. 8 9088654986.

2-комнатная квартира: с.Сладково, ул.К.Маркса, 7. Т. 8 9324715893.

дрова колотые, пиломатериал (берёза, осина). Обр.: т. 8 9526897830.

овёс, горох, дроблёнка. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9222666931.

3-комнатная благоустроенная квартира в центре с.Сладково. Недорого. Обр.: т. 8 9044948130.

поросята, д.Покровка. Тел. 8 9504858164.

грабли «ГВК-6» (гидравлика). Обр.: т. 8 9829449088.

поросята (1,5 месяца). Обр.: т. 8 9220434704.

1-комнатная благоустроенная квартира в с.Сладково. Обр.: т. 8 9048778162.

дорогую, любимую маму, свекровь, бабушку Валентину Николаевну Нестерову с юбилеем!

У тебя, родная, юбилей, 60 единожды бывает. Счастья тебе, здоровья —

не болей,

Пусть огонь в душе твоей не гаснет.

Мира в доме, радости, тепла,

Чтоб родные сердцем согревали,

Жить без бед, уныния и зла,

Прочь гони обиды и печали!

С любовью семья Нестеровых, Фёдоровых

дорогую, любимую маму, тещу, бабушку Евдокию Стефановну Дубровину с 80-летним юбилеем!

В светлый день твоего юбилея Отдохни, отложи все дела. Мы невзгоды твои одолеем,

Только б, мама,

ты дольше жила.

Слов не хватит —

не хватит и силы,

Чтоб любовь

всю тебе передать,

Чтобы выразить,

как ты красива,

Наша милая, добрая мать!

Семьи Мельниковых,

Турковых, Дубровиных

дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку Анастасию Илларионовну Ильину с днём рождения!

Не знай болезней никогда,

Не знай тоски и скуки

И помни: мы всегда с тобой —

Друзья и дети, внуки.

Неутомимые года

Остановить

не в нашей власти.

Так пусть же будет так всегда:

Чем больше лет —

тем больше счастья!

Дети, внуки, правнуки

Василия Васильевича Кривцова с юбилеем!

Юбилея поздравляем!

Как в народе говорят,

В жизни только раз бывает

Этот возраст — 50.

Не беда, что мчат года,

Волосы белеют,

Но душа ведь молода,

Она не стареет!

Ветераны ОВД

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедонова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2155 экз. Заказ № 62
Объём 1 печатный лист